
KONSPEKT  ZAJĘĆ Z JĘZYKA ANGIELSKIEGO POŁĄCZONY 

 Z KODOWANIEM 

Nauczyciel: mgr Paulina Nowakowska Szkoła: Zespół Szkolno-Przedszkolny w Tursku  Klasa: III 

Lekcja (przedmiot): język angielski Data: 18.12.2019r.  

 

 Temat: Christmas. Lekcja kulturowa. LO/TIK 

 

 Cele lekcji: 
 - uczniowie utrwalą słownictwo związane z tematyką Bożego Narodzenia 

- uczniowie rozwijają umiejętność rozumowania poprzez napisanie odkodowywanie poleceń  

  Cele sformułowane w języku ucznia: 

 - stworzysz krótką wypowiedź według wzoru;  

 - użyjesz podczas zabawy wcześniej poznanych wyrazów i zwrotów; 

- wspólnie z klasą zaśpiewasz wcześniej poznane piosenki; 

- odkodujesz zakodowany obrazek; 

 „NaCoBeZu” (na co będę zwracał uwagę): 

 - będziesz potrafił  odpowiedzieć na pytanie: Do you like Christmas? – Czy lubisz Święta?; 

 - będziesz potrafił odkodować obrazek; 

 - będziesz potrafił zaśpiewać piosenki o tematyce bożonarodzeniowej. 

 Przebieg zajęć (metody i aktywności): 

1. Czynności organizacyjno-porządkowe:  sprawdzenie obecności podanie celu lekcji. 

2. Wspólne odśpiewanie wcześniej poznanej piosenki „Santa”. – Nauczyciel wyświetla słowa, nagranie oraz 

obraz na monitorze multimedialnym. Dzieci odśpiewują piosenkę, która wprowadza klasę w świąteczną 

atmosferę. 

3. Prezentacja słownictwa świątecznego – nauczyciel wyświetla na monitorze multimedialnym obrazki 

ilustrujące świąteczne słownictwo. Dzieci chórem nazywają daną rzecz: Santa, Christmas tree, presents, 

Christmas card, star, stocking, turkey, cracer, pudding, bauble, gingerbread man, angel, 

4. Memmory game – dla lepszego utrwalenia słownictwa nauczyciel na monitorze multimedialnym 

korzystając z e-desk Pearson włącza Memmory game. Dzieci po kolei podchodzą do monitora  

multimedialnego i odsłaniają dwie karty. Ich zadanie polega na odsłonięciu pary dwóch takich samych 

obrazków. Uczniowie muszą być czujni i uważni, aby nie odsłonić niepasujących, a już wcześniej 

odsłoniętych przez kolegów kart. 

5. Dyktando graficzne – nauczyciel włącza na monitorze multimedialnym kratownicę do kodowania on-line 

oraz na tablicy kredowej zapisuje współrzędne. Dzieci po kolei podchodzą do monitora i zakreślają 

odpowiednią kratkę. Gdy obrazek zostanie odkodowany, uczniowie wspólnie odpowiadają na pytanie: What’s 

this? It’s a Christmas tree. Następnie nauczyciel dzieli klasę na trzy grupy. Każda grupa otrzymuje duży 

arkusz kratownicy oraz inne współrzędne. Grupy rozszyfrowują swój obrazek i odpowiadają na pytanie 

What’s this? Następuje wspólne sprawdzenie prac. Grupa pierwsza ma do odszyfrowania obrazek - a present, 



druga grupa - a gingerbread man, grupa trzecia -  a bauble 

6. Odśpiewanie piosenki It’s Christmas Day. Nauczyciel korzystając z tablicy multimedialnej odtwarza utwór 

muzyczny. Uczniowie stają w kole i z podziałem na role: chłopcy i dziewczynki odśpiewują piosenkę. Na 

koniec śpiewają ją wszyscy razem. 

7. Zakończenie lekcji. 

 

Podsumowanie zajęć – Ewaluacja 

W ramach podsumowania lekcji, nauczyciel rozdaje każdemu uczniowi obrazek z bombką. Na pierwszej 

ławce ustawia dwie tekturowe choinki: czerwoną i zieloną. Dzieci podchodzą i wieszają swoje bombki na 

odpowiedniej choince: na zieloną, gdy lekcja im się podobała lub na czerwoną, gdy lekcja im się nie 

podobała. 

Materiały i pomoce dydaktyczne:  

- dyktanda graficzne o tematyce świątecznej; 

- piosenka It’s Christmas Day z podręcznika New English Adventure; 

- piosenka Santa; 

- e-desk Pearson z Memmory game; 

- kratownica on-line ze strony Akademia EduSense; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik – Grupa pierwsza 
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 BLACK: H1, 

I1,J1,K1,L1,F2,G2,M2,N2,E3,O3,E4,O4,D5,P5,D6,P6,D7,P7,D8,P8,E9,O9,F10,N10,G11,H11,L11,M11,C1

2,D12,E12,F12,N12,O12,P12,Q12,B13,R13,B14,R14,B15,R15,C16,D16,E16,F16,N16,O16,P16,Q16, F17, 

N17, E18, O18, E19, O19, D20, P20, D21, J21, P21, D22, P22, E23, F23, G23, H23, I23, K23, L23, M23, 

N23, O23 

BLUE: H4, L4 



YELLOW: J6, 

RED: F6, N6, F7, N7, H8, L8, I9, J9, K9,  

GREEN: I11, J11, K11, I12, J12, K12, J13       

 ORANGE: C14, Q14    

PURPLE: J15    

PINK: J19, F22, G22, M22, N22                       and the rest of this gingerbread is brown. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik – grupa pierwsza – rozwiązanie 
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Załącznik – grupa druga 

 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S 
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red: J1, H2, I2, K2, L2, F3, H3, J3, L3, N3, E4, F4, G4, H4, I4, J4,K4, L4, M4, N4, O4, C6, D6, E6, F6, G6, 

H6, I6, J6, K6, L6, M6, N6, O6, P6, Q6, C7, E7, G7, I7,K7, M7, 07, Q7,E8, F8, H8, J8, L8, N8, P8, C9, E9, 

G9, I9,K9, M9, O9, Q9, C10, D10, E10, F10, G10, H10, I10, J10, K10, L10, M10, N10, O10, P10, 

Q10,E12, F12, G12, H12, I12, J12, K12, L12, M12, N12, O12, F13, H13, J13, L13, N13, H14, I14, J14, 

K14, L14 

yellow:  J2, G3, I3, K3, M3, F5, N5, D7, F7, H7, J7, L7, N7, P7, N11 

green:H5, C8, E8, G8, I8, K8, M8, O8, Q8 

blue: G13, I13, K13, M13, D11, H11, P11, D5, P5 

pink: D9, F9, H9, J9, L9, N9, P9 

purple:  J5, J11 

orange:  L5, L11 

 

 



załącznik – grupa druga – rozwiązanie 
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Załącznik – grupa trzecia 

 A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S 
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RED: E2, F2, G2, J2, K2, L2, E3, H3, I3, L3, F4, G4, H4, I4, J4, K4, H5, I5, H6, I6, H7, I7, H8, I8, H9, I9, 

H10, I10, H11, I11, B12, C12, D12, E12, F12,G12, H12, I12, J12, K12, L12, M12, N12, O12, B13, 

C13,D13,E13,F13,G13,H13,I13,J13,K13,L13,M13,N13,O13,H14, I14,H15, I15, H16, I16, H17, I17, H18, 

I18, H19, I19, H20, I20 

YELLOW: B6, C7, F7, D8, E9, C10, F10, G11 

ORANGE: O6, K7, N7, M8, L9, K10, N10, J11 

BLUE: G14, C15, F15, E16, D17, C18, B19, F19 

PINK: J14, K15, N15, L16, M17, N18, K19, O19 



GREEN: B5, C5, D5, E5, F5, G5, J5, K5, L5, M5, N5, O5, C6, D6, E6, F6, G6, J6, K6, L6, M6,N6, B7, D7, E7, 

G7, J7, L7,M7,O7, B8, C8, E8, F8, G8, J8, K8, L8, N8,O8, B9, C9, D9, F9, G9, J9, K9, M9 N9, O9, B10, 

D10, E10, G10, J10, L10, M10, O10, B11, C11, D11, E11, F11, K11, L11, M11, N11, O11, B14, C14, D14, 

E14, F14, K14, L14, M14, N14, O14, B15, D15, E15, G15, J15, L15, M15, O15, B16, C16, D16, F16, G16, 

J16, K16, M16, N16, O16, B17, C17, E17, F17,G17, J17, K17, L17, N17, O17, B18, D18, E18, F18, G18, 

J18, K18, L18,M18,O18, C19, D19, E19, G19, J19, L19, M19, N19, B20, C20, D20, E20, F20, G20, J20, 

K20, L20, M20, N20,O20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik – grupa trzecia – rozwiązanie 
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